



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

4 de abril de 2022

**RETIFICA EDITAL DE MATRÍCULA Nº 14 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBA DE 29 DE MARÇO 2022, PARA OS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA NA MODALIDADE SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS ITABERABA**

**RETIFICAÇÃO Nº 1**

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS ITABERABA, nomeada pela Portaria nº 279, de 18/03/2022, publicada no DOU em 21/03/2022, no uso de suas atribuições, e em conformidade no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria Nº 2.564 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 26 de setembro de 2018, e suas alterações, torna público a Retificação do Edital de Matrícula para os classificados do Processo Seletivo de Ingresso de Estudantes 2022 para os Cursos da Educação Profissional e Tecnológica na Modalidade Subsequente (Edital de Matrícula nº 14 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBA, de 29 de março de 2022), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Itaberaba.

**1 – Do item 4.2 do Edital de Matrícula nº 14 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBA, de 29 de março de 2022:**

Onde se lê: IV. Certificado de Conclusão e Histórico Escolar do Ensino Fundamental ou Certificado de conclusão do Ensino Fundamental por meio do desempenho do ENCEJA. Quando oriundo de países estrangeiros, este documento deverá estar revalidado e devidamente acompanhado da respectiva tradução juramentada.

Leia-se: IV. Certificado de Conclusão e Histórico Escolar do **Ensino Médio** ou Certificado de conclusão do **Ensino Médio** por meio do desempenho do ENCEJA. Quando oriundo de países estrangeiros, este documento deverá estar revalidado e devidamente acompanhado da respectiva tradução juramentada.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Ozenice Silva dos Santos, Diretora Geral Campus Itaberaba - Portaria nº 279, de 18/03/2022, DOU em 21/03/2022 - CD2 - ITB-DG** em 04/04/2022 20:57:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 310585

**Código de Autenticação:** e796a3f68b



